

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARCELO CALGARO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 MARCELO CA Prédio da Casembrapa AvENDA ME. AvENDA ME. TO 306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: FEMBLE CASEMBRA SASINE SEMBLE CASEMBRA DO BC 56332465 - PE

Pestinatário
MARCELO CALGARO
AVENIDA MELQUÍADES QUIRINO 131
CD AGUA VIVA
PEDRA DO BODE
56332465 - PETROLINA - PE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 666.983.081-53 **Matrícula**: 47748

Nome: MARCELO CALGARO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Bas	se 2023			
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
CECILIA CONDURU CALGARO		0,00	1.314,27	1.314,27
JULIA BERNARDON CALGARO		0,00	597,72	597,72
MARCELO CALGARO		14.922,29	226,00	15.148,29
MATEUS BERNARDON CALGARO		0,00	32,83	32,83
RENATA CONDURU RIBEIRO		0,00	2.329,36	2.329,36
	Total	14.922,29	4.500,18	19.422,47

Declaração de Re	embolso - Ano Base 2023	3		
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	